



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Председатель СК России принял участие в мероприятиях, посвященных 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к монументу «Мать-Родина» на Пискаревском кладбище в Санкт-Петербурге.

На мероприятии, посвященном 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны, присутствовали Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ В.И. Матвиенко, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе А.В. Гуцан, патриарх Московский и всея Руси Кирилл, губернатор Санкт-Петербурга А.Д. Беглов, а также заместитель Председателя СК России А.В. Клаус, помощники Председателя СК России Е.Ю. Гаранина и М.Д. Краснопеева, руководитель второго следственного управления (с дислокацией в городе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Санкт-Петербург) ГСУ СК России В.В. Лоскутов, руководитель СУ СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобков, руководитель Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России П.С. Выменец, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Т.И. Розовская, руководство и сотрудники подразделений СК России, обучающиеся ведомственных образовательных организаций.

Пискарёвское мемориальное кладбище — скорбный памятник жертвам Великой Отечественной войны и свидетель величайшей трагедии в истории человечества. В 186 братских могилах и 6 тысячах индивидуальных воинских захоронений покоятся более 400 тысяч жителей Ленинграда, погибших от голода, холода, болезней, бомбёжек и артобстрелов, а также 70 тысяч воинов — защитников Северной столицы. Их героизм и сплоченность, стойкость и отвага навеки стали примером для потомков.

Глава СК России почтил память героев, возложив цветы к подножию монумента «Мать-Родина». Участники церемонии отдали дань уважения тем, кто ценой своей жизни отстоял Ленинград во время Великой Отечественной войны. Санкт-Петербургский городской суд в октябре 2022 года признал военным преступлением и геноцидом советского народа действия нацистов в период блокады Ленинграда. Доказательственная база собрана Следственным комитетом России.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1856679>